

《梦想奥运真男孩》将播出

田亮成真人秀总教头

昨天,田亮以代言人的身份出现在北京,担任浙江卫视即将启动的一档综合体育真人秀节目《梦想奥运真男孩》的总教练。

浙江卫视从今年5月份开始,将推出一档综合体育真人秀节目《梦想奥运真男孩》,目标人群选定了拥有智慧、梦想和健康体魄的男生。针对现在各大选秀节目选手基本都以歌舞为主的表演形式,浙江卫视的这档栏目则是以竞技体育为主的选拔活动。而“真男孩”最终选出的24名选手,还将接受田亮的执教,完成最后花样游泳这一不可能完成的任务。

第二届“武林宝贝”大赛5月启动

河南赛区以郑州为中心,青春、阳光的女孩可以报名试试

此前,今年面向全国的选秀节目还没有专为女性设置的,5月份这一局面将改变了,河南电视台《武林风》栏目将在全国举办“第二届中原武林宝贝选拔赛”。河南赛区以郑州为中心,设有豫西、豫南、豫北、豫东分赛区,各赛区独立进行初赛、复赛和决赛。在全国设置的其他7个赛区,分别是华东、西北、华北、东北、中南、江苏、华南等。活动将邀请影视、时尚、武术界的专家打分、评判,对选手进行才艺、气质、综合素质考试。选手可以通过多种方式报名参加。

武术类节目的主要观众一直是男性,如何在充满阳刚之气的节目中增添亮丽、柔美的风采,吸引更多女性观众呢?《武林风》栏目的“武林宝贝”是个有益的尝试。作为一档上星的大型武术娱乐类直播节目,《武林风》极力打造真情、真我、真男人的百姓英雄,而“武林宝贝”在舞台上青春、健康、阳光的形象,为栏目的环节设置增添了美丽的光环,为时尚、亮丽的荧屏增添了许多看点。李原

不希望与“花瓶型”女星做搭档

李彬拒绝林志玲

近日,重庆卫视选秀节目《第一次心动》传出不和谐音,原本要以88万元高价入主《第一次心动》选秀节目主持人的林志玲,遭到第一届《第一次心动》男主持李彬的强烈不满。李彬发表声明,表示自己不希望与花瓶做搭档,此言一出,顿时激起轩然大波。

李彬在接受采访时表示:“《第一次心动》是一个偶像选秀活动,主持人在舞台上更多的是要引导选手表现出自我的个性和风采,对主持人来讲,其间的节奏和控制力更为重要,这个舞台的主体应该是选手展示。林志玲是一个很漂亮的主持人,又是模特出身,我想一些时尚类的节目会更适合她。”此话一出,喜欢林志玲的观众言辞激烈地表示不敢恭维李彬的主持风格,期望今年即将开始的《第一次心动》节目的主持棒能交给更加娱乐、时尚化的男主持,譬如汪涵、何炅、吴宗宪等人。张理理

新书披露了两人相恋以及结婚、离婚的过程

宋丹丹有“裸露癖”

认为这种“亲者痛、八卦快”的行为是一种心理疾病

英达痛斥



宋丹丹有心理疾病

英达的新剧《地下交通站》5月6日将在山东卫视首播,昨日的首播发布会请了不少明星大腕儿助阵,连久未露面的齐秦也前来捧场,身兼总导演和出品人的英达自然是春风得意。但是,当记者一提到英达的前妻宋丹丹时,他的好心情立即消失殆尽。宋丹丹的新书《幸福深处》上市不到3日,便登上了文学类图书排行榜之首,首印的20万册被订购一空,谈到《幸福深处》披露了两人离婚的真正原因,英达的反应相当激烈。

“我很害怕离婚,但不害怕结婚”

对于宋丹丹书中所提到的一些生活细节,英达没有否认,只是以“没时间”为借口回避了记者的采访。英达曾经在媒体上透露:“我离过两次婚,这两次的感受都不一样。只觉得当时形势推着人走,不是人能思考然后作出决定的……到现在我能记住的,那几次结婚、离婚的状态是:心慌气短,有一定的兴奋……我觉得家庭生活是很神圣的,很重要的,因此,我很害怕离婚,但我不害怕结婚。”

“男的越离越害怕,女的越离越胆大”

英达与梁欢的婚姻是他的第三次婚姻,他表示自己是个不能没有婚姻的人,“我心里永远有一种危机感,我会时刻提醒自己,要跟自己的爱人加强交流。不管在外面有多累多忙,我起码保证每天跟老婆吃一顿饭。有时候我晚上不光吃饭,还陪老婆看电影去。”

当记者再次提到与宋丹丹是否因为缺乏交流,而导致关系破裂时,英达避开了话题,开始说起离婚对自己的伤害来。“其实男的和女的一样,真离的时候对人的打击是相同的。离婚的时候就是天塌下来的感觉。我觉得男人心态和女人是一样的,和一般人想象的正好相反,就是男的越离越害怕,女的越离越胆大。男的其实内心很脆弱;相反,女的适应性则比男人强,也容易调整过来。”

本报综合报道

“出这种书是一种心理疾病”

在宋丹丹的私生活里,前夫英达占有醒目的位置。两人10年的婚姻生活是宋丹丹自传中难以避开的话题。但是,在英达看来,宋丹丹自曝隐私,实在是大大的不应该。“你们知道我是学心理出身,北大心理学毕业的。我个人认为,我甚至不愿意你们把这事说出去,这种出书是心理疾病的一种,

叫做‘裸露癖’……”

宋丹丹在这本《幸福深处》中,讲述了自己的3次婚姻,并首次披露了她和英达相恋、结婚、离婚的过程。对于其中的原委,宋丹丹更坦诚得令人惊讶。“离婚是我提出来的,因为我有10年里唯一的一次婚外情,当时我太孤单了,太需要爱了。跟那个人在一起第三天

我就给英达打了电话,说我有婚外情,离婚吧。他说好,就答应了……”

面对宋丹丹的坦诚,英达表现出了近乎刻薄的嘲讽:“‘裸露癖’不光是把自己的衣服剥掉了,精神上也是一样,这是一种心理疾病。鉴于我是当事人,就无法给别人做心理咨询和治疗了。”

“宋丹丹这么做是亲者痛、八卦快”

与宋丹丹合作的《我爱我家》,使当时默默无闻的英达成为“中国情景喜剧”第一人。时过境迁,当宋丹丹仍然在《幸福深

处》中追忆这段逝去的婚姻时,英达却明确表示:“对于过去的事情,无论是写好写坏,我都不愿再纠缠下去。今后也肯定不会

和宋丹丹合作,那只能取悦八卦观众,我们家里就鸡飞狗跳了,我老婆能乐意吗?我何必必要干这种‘亲者痛、八卦快’的事!”

Advertisement for various moving and service companies including 郑州, 无锡, 江苏, 上海, 顺利, 利民, 大众搬家, 如意, 吉利, 惠丰, 顺达, 军, 民, 古, 样. Includes phone numbers and addresses for each company.